

Вих. № 01-31/1 від 15.04.2014 р.

Верховна Рада України

Кабінет Міністрів України

Міністерство фінансів України

Національний банк України

***Щодо оподаткування вкладів  
(депозитів) фізичних осіб.***

Всеукраїнська асоціація кредитних спілок (далі – ВАКС) від імені 143 своїх учасників, просить розглянути та взяти до уваги пропозиції щодо питання оподаткування вкладів (депозитів) фізичних осіб.

На сьогоднішній день, відповідно діючого законодавства **залучення вкладів (депозитів) фізичних осіб в Україні здійснюють тільки банки та кредитні спілки.**

**Різкий перехід на оподаткування процентів за ставкою 15% і більше, може спровокувати відтік вкладів,** що негативно вплине на фінансову систему України.

Зауважимо, запровадження оподаткування процентів на депозити не повинно бути обтяжливим і серед громадян України, які мають вклади в банках та/або в кредитних спілках, необхідно проводити роз'яснювальну роботу.

Незважаючи на те, що активи кредитних спілок невеликі, чисельність членів сягає мільйона громадян. Запровадження різких, незрозумілих пересічному населенню мір може привести до втрати громадянами єдиного способу ефективно розміщувати свої заощадження та отримувати на них пасивні доходи.

Також слід наголосити, що у вимогах оподаткування повинні існувати **єдині правила** щодо виконання функцій податкового агента **як для банків, так і для кредитних спілок.** Надання переваг будь-якому суб'єкту господарювання буде обмежувати здорову конкуренцію, яка повинна існувати на цивілізованому ринку та суперечити принципами Податкового законодавства України щодо рівності усіх платників та недопущення будь-яких проявів податкової дискримінації.

Маємо зауважити, що **пропозиції, висловлені прем'єр – міністром України паном Яценюком щодо не оподаткування доходів вкладів у поточному році та пропозиції оподатковувати проценти, нараховані за вкладом у випадку, якщо сума**

**процентів, нарахованих за депозитами більш ніж 50000 грн. на рік, були зрозумілими.**

Людина, розмір депозиту (вкладу) якої дає можливість отримувати процентів на суму більше ніж 50000 грн. на рік, найчастіше, є представником такої категорії громадян, яка більш фінансово обізнана, не забере гроші з рахунку й дійсно, складе декларацію про доходи та виконає свої обов'язки платника податків.

**Враховуючи вищезазначене пропонуємо:**

- збільшити суму процентів, яка не підлягає оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб до сорока двох прожиткових мінімумів для працездатної особи, встановлених законом на 1 січня звітного податкового року;

- покласти обов'язок, щодо сплати податку та подання декларації на фізичних осіб, які отримують відповідні доходи.

**Від імені кредитних спілок**

**Президент ВАКС**

**В.Волковська**